
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультації  з громадськістю  з 

09.09.2024 до 19.09.2024  про роботу закладів освіти Болградського 

району у новому навчальному році та проблемні питання. 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Болградська районна військова адміністрація 

 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:  про 

роботу закладів освіти Болградського району у новому навчальному році та 

проблемні питання. 

 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: 

ІГС,  батьки, працівники закладів освіти, мешканці району. 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади 

за результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин 

неврахування пропозицій та зауважень:  

В поточному навчальному році для задоволення освітніх потреб 

населення на території району діють 65 закладів загальної середньої освіти з 

12 філіями. Всього в закладах освіти навчаються 13105 учнів, з них 12674 

учні в суб’єктах освітньої діяльності та 431 учень у філіях. 

Відповідно до сформованої мережі закладів освіти в нашому районі 

наразі надають освітні послуги: 56 ліцеїв (12166 учнів), 15 гімназій (858 

учнів), та 6 початкових шкіл (81 учень).  

 Мають статус опорних 10 закладів, в яких навчаються 3170 учнів, до 

яких приєднано 9 філій (326 учнів). 

Свою освітню діяльність заклади розпочали за формами:  

- за очною формою – 62 заклади з 9 філіями, в яких охоплено навчанням 

12764  учні; 

- за допомогою дистанційного навчання – 3 заклади (опорний 

заклад Петрівський Другий ліцей з дошкільним відділенням, початковою 

школою та гімназією Бородінської селищної ради, Малоярославецька Друга 

гімназія тарутинської селищної ради, Слобідська гімназія Тарутинської 

селищної ради) та 2 філії (філія Перемогівська гімназія  з дошкільним 

відділенням та початковою школою опорного закладу Бородінський ліцей, 

філія Матильдівська початкова школа   з дошкільним відділенням опорного 

закладу Петрівський Другий ліцей бородінської селищної ради,), учнів – 341. 

У 2024 році до першого класу пішло 945 дітей, це на 165 дітей  менше, 

ніж у  



2023 році (1110 дітей). Серед причин — зниження рівня народжуваності, а 

також війна, яка призводить до вимушеної міграції сімей з дітьми за кордон.  

На даний час із загальної кількості учнів перебувають за кордоном 764 

учні та  

8 педагогів, які займаються освітньою діяльністю дистанційно.  

Отже, на початок року 95% закладів загальної середньої освіти 

мають можливість навчатися очно завдяки створеного безпекового 

освітнього середовища. На даний час в районі в закладах освіти налічується 

88 захисних споруд, з них 83 найпростіших укриття та 5 ПРУ.  

Також, у 4 територіальних громадах (Теплицькій, Павлівській, 

Бородінській та Тарутинській) для організації навчання офлайн рішеннями 

виконавчих комітетів визначено 12 обєктів для використання як «захищений 

простір».  

Ще у 3 громадах проводяться наступні роботи: 

1. Арцизька ОТГ: в межах «Програми з відновлення України» у 

2023 році розпочато будівництво захисної споруди для учасників освітнього 

процесу Арцизького ліцею № 5 з початковою школою та гімназією. Проєкт 

вартістю 29 млн грн. (обласний бюджет на умовах співфінансування). На 

даний час термін закінчення не визначено.  

2. Городненська ОТГ: проведено тендер на закупівлю модульного 

укриття для Городненського ЗДО місткістю 80 осіб вартістю 4 700000 грн. 

3. Павлівська ОТГ: розробляється проєктно-кошторисна 

документація на будівництво захисної споруди для вихованців та працівників 

Павлівського закладу дошкільної освіти. 

 

Всі заклади загальної середньої освіти, які надають освітні послуги за 

очною формою навчання, забезпечують учнів гарячим харчуванням за 

рахунок коштів місцевого бюджету (вартість харчування коливається від 37 

до 60 грн на одну дитину в день). Безоплатно харчуються учні початкових 

класів, діти пільгових категорій населення та учні з числа ВПО. Але 

Павлівська громада здійснює харчування дітей за рахунок місцевого 

бюджету з 1 до 11 клас.  

 

Також, на території району діють 77 закладів дошкільної освіти, з них 

29 самостійних закладів та 48 структурних підрозділів ЗЗСО. Всього 

здобувають дошкільну освіту 2544 вихованці. За кордоном на даний час 

знаходяться 49 вихованців. 

Станом на сьогодні у традиційному, очному, форматі працюють 65 

закладів (29 самостійних і 36 структурних підрозділів), в яких отримують 

освіту 2195 дітей. У дистанційному режимі працюють 12 закладів (2 

самостійних і 10 відділень), за даною формою отримують освіту 349 

вихованців. 

Але, Залізничненський ЗДО Болградської міської ради через 

захворюваність дітей на ГРВІ та низький відсоток відвідуваності тимчасово 

припинив свою діяльність. 



Вартість харчування у садочках на одну дитину в день становить у 

середньому  

75 грн. 

 

 Всі заклади освіти Болградського району перейшли до використання е-

журналів та е-щоденників. Всі педагогічні працівники підключені до освітніх 

платформ Міністерства освіти і науки.  

Пульти виклику поліції охорони мають 99 закладів освіти, з них 67 

закладів загальної середньої освіти, 32 заклади дошкільної освіти; системи 

відеоспостереження встановили 54 заклади (ЗЗСО – 33, ЗДО - 21).  

 

Інклюзивна освіта 

В районі функціонують 3 інклюзивно-ресурсні центри, роботу яких 

забезпечують 11 педагогічних працівників. 

У закладах загальної середньої освіти функціонують 182  інклюзивних 

класи, в яких здобувають освіту 206 учнів з особливими освітніми 

потребами. 

У закладах дошкільної освіти кількість інклюзивних груп становить 37, 

вихованців з ООП – 62. 

За формою педагогічного патронажу організовано освітній процес для 

48 учнів та 62 вихованці. 

 

Проблемні питання, які виникли вже на початку навчального року в 

закладах освіти: 

1. Відсутність альтернативного енергоживлення в період 

відключення електроенергії під час навчального процесу, а саме потужних 

генераторів для освітлення приміщень в осіньо-зимовий період. 

На даний час наявні 108 генераторів в закладах освіти різної потужності 

для забезпечення роботи укриттів, котелень та харчоблоків. Саме для 

освітлення приміщень у похмурі дні є генератори лише в 16 закладах (4 

заклади Болградської ОТГ, 6 закладів Бородінської ОТГ, 1 заклад 

Василівської, 3 заклади Городненської, 1 заклад Кубейської та 1 

Павлівської). 

2. Дефіцит шкільних автобусів. В районі всього на початок вересня 

налічувалося 24 шкільних автобуси, але 9 з них було передано до 

територіальної оборони. Але у вересні/жовтні поточного року на умовах 

співфінансування отримають автобуси Криничненська, Василівська, 

Кубейська та Теплицька територіальні громади.  

Питання придбання шкільного автобусу гостро стоїть у Тарутинській, 

Арцизькій, Бородінській та Павлівській громадах, які б мали забезпечити 

регулярну доставку дітей до місця навчання та в зворотному напрямку. 

3. Дефіцит підручників і кадрів. Не всі класи забезпечені повним 

комплектом підручників, але всі мають доступ до електронних версій. 



Дефіцит кадрів завжди відчувався, а наразі відчувається ще більше. 

Дуже складно знайти вчителя фізики, хімії, англійської мови. Є потреба у 

практичних психологах та соціальних педагогах. 

 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного 

громадського обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями  «Про роботу закладів освіти Болградського 

району у новому навчальному році та проблемні питання» розміщена на 

офіційному сайті Болградської  районної військової адміністрації за 

посиланням: https://bolgrad-rda.od.gov.ua/2024/09/aparatna-narada-nachalnyka-

bolgradskoyi-rva-52/  
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